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Umfrage: Mehrheit findet Atomausstieg trotz steigender Strompreise richtig

Berlin, 11.10.2012, 16:23 Uhr

GDN - Die Strompreise in Deutschland steigen wegen der Kosten für die Energiewende (EEG-Umlage) - die Deutschen zweifeln
dennoch nicht am Atomausstieg. 69 Prozent der Befragten in einer repräsentativen N24-Emnid-Umfrage finden den Ausstieg aus der
Kernenergie trotz höherer Energierechnungen richtig. 

28 Prozent finden den Verzicht auf Atomstrom falsch. Bei der Entlastung der Verbraucher sehen die meisten Deutschen Vater Staat in
der Pflicht: 81 Prozent fänden es richtig, wenn die Regierung für Entlastung sorgen würde; nur 16 Prozent meinen, die Bürger müssten
die Kosten der Energiewende allein schultern.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-316/umfrage-mehrheit-findet-atomausstieg-trotz-steigender-strompreise-richtig.html
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